Raszkéw, dhiéaczerwca 2012 roku

ZP 271.5.6.7.01.2012

Informacja dla Wykonawcéw
dot.: postpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadgo w trybie przetargu
nieograniczonego pn,Przebudowa drogi w Jaskoétkach Nowiny”, ,,Przebudowadrogi w m.
Bieganin”, ' Przebudowa drogi w m. Ligota”

W zwjzku z pytaniem przestanym przez Wykonawta podstawie art. 38 ust. 21 4
ustawy Prawo zamowiepublicznych, Zamawiagy udziela nagpujacej odpowiedzi:

Pytania :

1. Wykonawca zwraca sz préba do Zamawiajcego o udzielenie informacji czy
Zamawiajcy posiada prawo do dysponowania nieruchaama cele budowlane w catym
zakresie planowanej inwestycji?

2. Zafacznik SIWZ (Projekt Umowy) 8 5 — Wykonawca zwracazspragba do
Zamawiajcego o udzielenie informaciji czy $wietle powyszych zapisow Umowa ma
charakter obmiarowy czy ryczattowy?

3. Zgodnie z art. 57 ust. 1 ustawy Prawo budowlaneyjedz elementow do zawiadomienia o
zakaczeniu budowy naley dolaczy¢ m.in. inwentaryzagjgeodezyjn powykonawcg. Czy
postanowienia zawarte w Projekcie Umowy w § 6 Bistot. przygcia zgtoszenia zadania
do odbioru wskazgjna prawidtowe wykonanie povrgzego obowizku przez Wykonawg
juz w momencie przedstawienia Zamaw@gmu potwierdzonego zgtoszenia o wpbymil
inwentaryzacji do wigciwego grodka?

4. Zalcznik SIWZ (Projekt Umowy) — Wykonawca zwraca sipraéba do Zamawiajcego o
udzielenie informacji w jakim zakresie i na jakislarunkach Zamawiagy przewiduje
mozliwos¢é zmian postanowie zawartej Umowy (zgodnie z postanowieniami artd 14
ustawy Prawo zaméwiepublicznych).

Odpowiedzi:

ad. 1 Zamawiapcy posiada prawo do dysponowania nieruchonscia na cele budowlane w
catym zakresie.

Ad 2 Umowa ma charakter obmiarowy.

Ad. 3 Wykonawca do zgtoszenia odbioru przedstawigtoszenie o wptyngciu inwentaryzacji
do widciwego aGrodka.

Ad. 4 Zamawiajacy przewiduje mazliwosé zmian postanowi@é zawartej Umowy zgodnie z art
144 ustawy Pzp w zakresie i na warunkaakreslonych w Ogtoszeniu o zamowieniu i
SIWZ pkt 21
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